

Диктаторы — Lurkmore

← [обратно к статье «Банановая республика»](#)

Африканские

- **Его императорское высочество Жан-Бедель Бокасса I** (1921—1996), коронованный **людоед** (после свержения режима в холодильниках его резиденции нашли немало годной нямки из бывших врагов), ставленник Франции, которого всякое быдло почему-то считает большим другом СССР. Приезжал он в СССР, было дело. В Артек ездил. Запись в книге гостей оставил. Ему очень понравились наши дети. Оно, конечно, понятно, почему: вы приведите хохла на свиноферму, а япощку в океанариум — и тоже поймёте. В своё время решил стать императором, и на коронацию потратили четверть годового бюджета страны.
- **«Его Превосходительство Пожизненный Президент, Фельдмаршал Аль-Хаджи Доктор Иди Амин (1928—2003), VC, DSO, MC, VSOP, Повелитель всех зверей на земле и рыб в море, Завоеватель Британской Империи в Африке в общем и Уганды в частности».** Своим учителем считал Гитлера. В 1976 году после покушения на него в Кампале он решил наказать весь город. Один раз объявил войну США, чтобы на следующий день объявить себя победителем. Про него есть кинофильм «Последний король Шотландии». **Лично казнил не менее 2000 человек.** Да что говорить — есть отдельная статья.
- **Мобуту Сесе Секо Куку Нгбенду ва за Банга**, в миру — **Жозеф-Дезире Мобуту** (1930—1997) — отороженный правитель Заира, кореш Амина, большой **филантроп**. Его счёт в швейцарских банках был равен внешнему долгу страны (5 млрд \$), что **как бы намекает**. Кстати, два озера в Африке успели покрасоваться на географических картах как «Мобуту-Сесе-Секо» (оз. Альберт) и «Иди-Амин-Дада» (оз. Эдуард). В знак нерушимой связи двух ниггеров-людоедов из озера И.-А.-Д. (Э.) вытекает река Семлики, впадающая в озеро М.-С.-С. (А.). Вот такая географическая загогулина. Конец правления был увенчан **Второй конголезский войной** (между прочим, самым кровопролитным конфликтом со времён **Второй Мировой**).
- **Франсиско Масиас Нгема** (1924—1979) — первый правитель Экваториальной Гвинеи. Мог быть эпичен в мировом масштабе, но на полную катушку ему не позволили развернуться лишь маленькие размеры охотничьих угодий. Выпил 50 тысяч соплеменников при общем числе в 300 тысяч. Демограф, представивший неприятные президенту данные о населении, приказал расчленив. Запретил газеты, библиотеки и образование, а церковные миссии сохранял при условии, чтобы в молитвах вместо б-га упоминался только сам солнцеликий. Хранил всю государственную казну у себя в сундуке. Ну и самый лулзовый момент — когда его всё-таки сместили и отдали под суд, расстрелять его никто не решился, ибо все думали, что он колдун. Пришлось вызывать марокканских солдат.
- **Роберт Мугабэ** (1924—2019) — правитель **Зимбабве** с 1980. Былинный президент-незалежник, взявший власть после отставки международно непризнанного правительства, в котором доминировали белые (которых в стране на тот момент было 5%) и притесняли черных. Свою политику строил на ненависти к белым оккупантам, чем мастерски скатил в хтоническое говно некогда богатую — для Африки — страну. Результаты красноречиво представлены в статье про страну. Пока в стране свирепствовала холера и космических порядков инфляция, закатывал пиры с сотнями черной икры, пока в 2017 году не был похерен и упрятан под домашний арест. Вот что случается, если сделать президентом школьного учителя. Хотя, по специальности он преуспел неплохо — несмотря на финансовый коллапс, уровень грамотности в стране самый высокий среди подобных ей.
- **Патрис Лумумба** (1925—1961). Почти из той же оперы. Типичный лидер времен деколонизации — **клерк**, ставший премьер-министром. По факту оказался неспособен ничем управлять. Убит бельгийскими колонизаторами **при помощи ног** в самолёте, чем и знаменит. Загрёб **университет в Москве**.
- **Менгисту Хайле Мариам** (1941 — жив ещё), чёрный Сталин, красный негус (царь) Эфиопии, выпилил последнего негуса (императора) **Хайле Селассие I**. Обожал устраивать массовые выпиливания народа. Однажды даже лично расстрелял заседание своих политических противников из пулемёта. Сейчас пирует с Мугабэ, а на родине за всё хорошее приговорен к казни.
- **Доу Сэмюэль Каньон** (1951—1990), президент Великой Либерии. Захватил страну, правил с 1986 по 1990, но был похищен и выпилен посредством слома обеих рук, кастрации и кушания **собственного уха**. После семилетней гражданской войны, в результате которой погибло несколько десятков тысяч человек и сотни тысяч стали беженцами, к власти пришёл ещё более милый человек...
- **Чарльз Тэйлор** (1948 — пока ещё нет), президент Либерии с 1997 по 2003. Избирательная кампания в его поддержку проходила под лозунгом: «Он убил мою маму. Он убил моего папу. Я голосую за него». **Филантроп**. Ненадолго утихшая гражданка возобновилась — Тэйлор создал в стране концлагеря, его солдаты в массовом порядке насилуют, грабят и убивают мирное население. Кроме того, перзидент, по многочисленным сообщениям, вовлечён в международные операции по нелегальной торговле алмазами, отмыванию денег и т. д. Поддерживал устраивавших массовые резни повстанцев во время гражданской войны в соседней Сьерра-Леоне для получения под свой контроль местных алмазных приисков. За свои подвиги 26 апреля 2012 года Международным судом ООН в Гааге был приговорён к 50 годам лишения свободы.
- **Ибрагим Бабангида** (1941 — не умер) — нигерийский танкист, не родственник ни футболисту, ни калининградскому рэпперу. Честно выиграл выборы, обещая прекратить нарушение прав человека, уйти в 1990 и бросить курить. Курить бросил, остальное неасилил. По случаю усиления бардака ушёл в отставку и передал власть военным.
- **Эль Хадж Омар Бонго Ондимба** (1935—2009), президент Габона. Добросовестно карабкался вверх по карьерной лестнице, дорос до руководителя президентской администрации, а потом наловил немало рыбы в

<https://www.youtube.com/watch?v=u1EX-vdxh4>
Краткое содержание раздела



Amin with President Mobutu Sese Seko of Zaire, 1977
Иди Амин и Мобуту Сесе Секо смотрят на тебя как на белого колонизатора

мутной воде после сорвавшегося военного переворота. Правил 41 год, и правил годно: по сравнению с остальной Африкой Габон доброжелателен, приятен и зажиточен (даже гражданской войны нет). Оставил потомкам основополагающий теоретический труд «[Белый, как негр](#)».

- **Самора Машел** (1933—1986) — первый президент Мозамбика, сочетавший жуткий чёрный национализм с [приверженностью марксистско-ленинским идеям](#) и [филантропией](#). Повесил [калаш](#) на герб страны. Постоянно срался с ЮАР (где тогда тащемта был апартеид) и допрыгнулся до того, что его самолёт был сбит над южноафриканской территорией. В результате получил в Москве улицу имени себя.
- **Бука Сука Димка** (1941—1976) — [подполковник на белом коне](#), пытавшийся организовать военный переворот в Нигерии в 1976-м году. Судя по охуенному имени — [наш мужик, русский](#), только черный. Увы, [epic fail](#). Выпилен и употреблен в пищу.
- **Исайяс Афеворки** (1946-не умер) — первый и единственный президент Эритреи, долгие годы боровшийся за независимость от эфиопов. Благодаря ему Эритрея вместо нового Рима, который хотели построить здесь итальянцы, заслужила гордое прозвище «Африканская [КНДР](#)». В стране существует всеобщее анальное рабство и марксизм в самой примитивной форме, в местную [армейку](#) забирают сразу после школы на неопределённый срок, население в отличие от остальных африканских бантустанов ежегодно сокращается на 300 000 человек. [Сталин](#) бы расплакался от счастья. Но несмотря на это столица Асмэра один из самых чистых и безопасных городов Африки: мусора нет, европейская архитектура, гопоты и нищих тоже нет.

Латиноамериканские

- **Жетулио Варгас** (1882—1954) — самый успешный президент Бразилии. Пришёл к власти в 1930 году, когда оскорблённые не тем выбором преемника военные подняли бунд и устроили хунту. Хунта продержалась всего четыре дня, а потом передала власть лидеру оппозиции. Начинал как популист, но потом перешёл к диктатуре иберийского образца (Estado Novo), попутно запретив все оппозиционные партии и ограничив права и свободы. Вместе с тем, во Вторую мировую войну вступил на стороне союзников, причём Бразилия приняла в ней [вполне реальное участие](#). После войны был свергнут, но вскоре избран в Сенат и через 5 лет на демократических выборах ВНЕЗАПНО был избран президентом, поскольку народ устал от коррупции новых властей. ЧСХ, правил соблюдая конституцию, принятую после его свержения, но недолго. Военные и рабочие потребовали его отставки, но это оказалось выше его сил, и постаревший Варгас просто застрелился из пистолета. Именно он запил футбол в Бразилии как национальную идею.
- **Аугусто Пиночет** (1915—2006). Эвфемизм словосочетания «Латиноамериканский диктатор».
- **Альфредо Стресснер Магиауда** (1912—2006). Расовый немец из Парагвая, фюрер партии Колорадов, кореш Пиночета. Прославился тем, что приютил у себя многих [интересных личностей](#) и даже одного [доброго доктора](#). Следуя заветам [вольного художника](#), разрешил массовое сафари на индейцев-aborигенов. Благодаря [главным разносчикам демократии](#) продержался более 30 лет, с 1954 по 1989 год, причем пользовался поддержкой народа, главным образом, за развитие экономики и поднятие уровня жизни. Дон Альфредо даже по ночам мог без охраны по улицам гулять. Жирная лисичка подкралась со спины, когда генералитет задолбался несменяемостью главкома, и Стресснер таки был свергнут собственным зятем. Будучи близким другом [Чилийского Каминь](#), по иронии судьбы скончался с ним разницей всего лишь в несколько месяцев.
- **Хуан Домингес Перон** (1895—1974). Настоящий аргентинский полковник, [байкер](#). Авторитарный президент правивший дважды с перерывом почти в двадцать лет. Создал некую Хустисиалистскую партию, некоторое время бывшей единственной и неповторимой партией в этой вашей Аргентине. Дрочил на фашизм Муссолини, при этом худо-бедно развивал в Аргентине промышленность и сферу услуг. Именно при нём Аргентина ненадолго стала конкретной зажиточной страной, а также прибежищем для сбежавших деятелей Третьего Рейха. Алсо, знаменит двумя жёнами. Первая — некая [Эвита](#), про которую даже фильм запилили с Мадонной в главной роли. Ну а вторая наследовала мужу на посту президента Аргентины.
- **Хорхе Рафаэль Видела** (1925—2013) — харизматичный усатый генерал, фюрер Правительственной Хунты Аргентины. Ходячий эвфемизм такого веселого явления, как «[Грязная война](#)» и натуральный бананизатор, скативший богатейшую латиноамериканскую страну, сопоставимую по уровню жизни со странами Западной Европы, в нереальное говнище, из которого она до сих пор не может выбраться. Пришел к власти с тремя чуть менее эпичными корешами, свергнув вдову Хуана Доминго Перона Изабель, после чего начал веселиться на полную катушку. Провозгласив начало «Национальной реорганизации», начал по всей стране эпические антикоммунистические чистки (в которых, к слову, отметился некий [Хорхе Марио Бергольо](#)). Это вышло Аргентине боком: экономика, несмотря на довольно успешный курс реформ, падала, началась небывалая по тем временам утечка мозгов, не говоря уже об эпичном терроре и бушующих в стране беспорядках. Итог был вполне ясен: в 1982 году в погоне за повышением рейтинга лично себя и собственного заместителя [Леопольдо Галтьери](#), развязал маленькую победоносную Фолклендскую войну с Великобританией, которую с треском проебал. Далее Видела был похерен собственной же хунтой, а после прихода к власти сферического в вакууме левака Альфонсина Жорик с сослуживцами был демобилизован в места не столь отдаленные.
- **Уго Чавес** и его преемник **Николас Мадуро**. Спорный случай — внешнего управления от дяди Сэма таки нет, а вот экономическая задница вполне реальна. Уго еще как-то ухитрился распиливать нефтяное бабло таким образом, чтобы псевдосоциалистическая экономика худо-бедно функционировала. А вот его соратнику-преемнику повезло гораздо меньше: приход к власти почти что вровень совпал с сильным падением цен на нефть в 2014—2015 годах. Из-за недостатка [различных бытовых ништяков](#) народ понемногу начал взбурливать, картину позже дополнили живительные санкции, саботаж со стороны отдельных коммерсов (закапывание жрачки в землю, дабы усугубить кризис еще сильнее — [ничего не напоминает?](#)) и активное желание США таки пофиксить досадный недостаток в виде нелояльного режима у себя под боком. В начале 2019 года ситуация начала быстро развиваться, однако быстрого переворота не получилось — последовательные попытки раскатать улицу и протащить под шумок запас оружия под видом гуманитарки в страну и переманить хотя бы часть военных на сторону революции провалились. [Назначенный из Вашингтона](#) Избранный национальной ассамблеей хер с горы Хуан Гуйдо в виде альтернативного президента тоже нихуя не смог сподвигнуть венесуэльское быдло на местный майдан, и сбежал в Колумбию. Впрочем, страсти только накаляются: границы с Колумбией и Бразилией перекрыты, колумбийцы активно подтягивают к границе с Венесуэлой войска, а Госдеп грозит анальными карами всем, кто поддерживает Мадуро. Запасаемся попкорном и ждем, кто же всё-таки победит — боливарианская революция и её аденты или же клятые пиндосы с жаждущими угара капиталистического ада продвинутыми потребителями из числа

зажиточных граждан Венесуэлы.

- **Эво Моралес** (1959 — хай живе). **Настоящий индеец**, вставший во главе Боливии и к тому же коммуняка. По основной специальности — сборщик коки, тащемта первым указом нового президента после избрания была именно легализация выращивания коки в Боливии. Закрыл все **Макдональдсы** в стране, хотя сторонником **ЗОЖа** он всё-таки не был (и это понятно, учитывая его профессиональное прошлое). Поругавшись и с США, и с Путиным, стал активно подлизывать Китаю, вплоть до переселения китайских рабочих в страну. И это при безработице в 40%. Конец предсказуем: в первом туре не дотянул до 50%, после чего в столице начался бунд, а Моралес сначала пытался улететь за границу, позже в родном штате объявил об отставке, после чего укрылся в мексиканском посольстве. На выборах почти год спустя победил его сторонник, что позволило главному кокальеро благополучно вернуться на родину.
- **Франсуа «Папа Док» Дювалье** (1907—1971). Лжец, сотонист и **барон Суббота**. Диктатор острова Гаити (западного сектора). В молодости был врачом. Подрос и решил, что воровать-убивать веселей, чем лечить-созидать, создал **отряды тонтон-макутов** и выпилил over 30 000 островитян. **Истыкал иголками** фигурку президента **JFK**, и вскоре **тому истыкали банку свинцом** тот умер сам. Погоняло себе сочинил самостоятельно, не дожидаясь, пока это сделает **острый на язык** плебс. Тема режима Дювалье чуть менее чем полностью раскрыта в романе Грэма Грина «Комедианты» и в одноимённом фильме 1967 года, который показывали и в Совке. А так же в романе лягушатника Жерара Девиля про шпиона Малко "Реквием по Тонтон-Макутам". Сабжу наследовал сынок **Жан-Клод Дювалье** (он же «Бэби-Док»), избранный президентом в 19 лет — **Коленьку** не напоминает?
- **Фидель Кастро** (1926—2016). И **этим** всё сказано.
- **Рафаэль Трухильо** (1891—1961). Сосед (Восток острова Гаити — Доминиканская республика), коллега и кореш Дювалье. Этакий «дед» всего латиноамериканского каудилизма прошлого века. Пособничал америкосам, слит соратниками, застрелен одним из собственных охранников. По сути своей представлял из себя сферического полукриминального латиноамериканского диктатора, хотя и на фоне своего поехавшего вудунутого соседа мог даже показаться адекватным. В 1937 году устроил резню, перебив гастарбайтеров из западного сектора острова — те считали восток земным раем по сравнению с Родиной. Более того — первым из Лагеря Добра додумался до создания «антикоммунистического интернационала», но эту идею благополучно похерили. Ебал все, что движется: одной из главных проблем доминиканцев было — как спрятать от Трухильо и его, гм, скаутов своих дочерей. Историками оценивается как наиболее результативный латиноамериканский фюрер: помимо разномастных мер по ограничению народной свободы оставил личный счет в более чем 50 тысяч жертв. До Сталина и Гитлера далеко, конечно, но учтите масштабы страны...
- **Сомоса** (1896—1956|1922—1967|1925—1980). Диктатор из Никарагуа, в 3-х экземплярах, но нам наиболее интересен тот, что **Анастасио Гарсиа**. Про него Рузвельт сказал: «Сомоса, конечно же, сукин сын, но он НАШ сукин сын». А сам Стасян как-то раз сказал оппозиции: «Вы выиграли выборы, а я — **подсчёт голосов**». **Улавливаешь?** Так или иначе, на сыновьях сабжа **Луисе** и **Анастасио Дебайле** природа отдохнула — братья один за другим теряли хватку, а последний и вовсе считался политическим аутистом. Это и позволило прийти к власти нижеуказанному товарищу.
- **Даниэль Ортега** (1945—...). Тоже из Никарагуа. Пока мог получать ништяки из **СССР**, был кговавым диктатором. Когда же ништяки и СССР закончились, хоть и не сразу, но оказалось, что он вполне себе может выиграть выборы вполне законным способом, сменив свои **коммунистические взгляды на традиционно-консервативные**, в чем его поддержали даже бывшие враги по гражданской войне. Впрочем, **разводить** эту страну на ништяки пытается до сих пор.
- **Хосе Эфраин Риос Монтт** (1926—2018). Гватемальский военный офицер, массовый убийца и просто очень хороший человек, пришедший к власти после свержения предыдущего диктатора Фернандо Ромео Лукаса Гарсии в марте 1982 года. В Гватемале, где с 1960 по 1996-й бушевала гражданская война против левых повстанцев, было много тиранчиков, отметившихся резней неугодных, но более всех отличился сей персонаж. Правил недолго - менее полутора лет, тем не менее, за это время развернуться успел почти на полную катушку. Провозгласил принцип «боба и пули» — «если ты с нами, мы тебя накормим, если нет, мы тебя убьем», а в первый же месяц после своего прихода к власти приостановил конституционные права и свободы. Перешел из католичества в протестантизм 1978 году, вел протестантские проповеди по телевидению, чем немало доставлял местным христианам-католикам, составлявшим основную часть населения. **Окончательный решатель индейского вопроса**, а также спаситель страны от коммунизма при помощи массовых убийств и геноцида майя, поговаривают, что при нем сожгли свыше 400 поселений. Основал крестьянское гражданское ополчение и переселял некоторых индейцев в стратегические деревни, больше похожие на концлагеря, а его солдаты насильовали и зверски убивали мирное население. Свергнут в августе 1983 года другими военными, впоследствии преследовался много лет после окончания гражданки, но умер своей смертью 1 апреля 2018 года.

Арабские

Так называемые «светские арабские государства» прекрасно подходят к определению, несмотря на более благополучный по сравнению с труЪ банановыми республиками (и в некоторых-даже с «золотым миллиардом») образ жизни.

Фараоны

- **Гамаль Абдель Насер** (1918—1970). Премьер-министровал и президентил Египтом в течение 16 лет (с 1954 по 1970). Считался другом СССР, несмотря на то, что запретил у себя в стране компартию. Не скрывая своих мотивов, получал деньги и от СССР, и от США. Ненавидел евреев еще больше, чем **Гитлер**, и трижды попытался их выпилить (1948 (был еще простым майором), 1956, 1967). **Одно время**, очень котировал немцев — помогал скрываться от ищеек **ZOG** офицерам СС и прочим нацистам и даже повесил у себя в кабинете портрет **Гитлера**, **ИЧСХ**, одновременно — Герой Советского Союза, за что и удостоился в **совке** эпиграммы «Живёт в песках и жрёт от пуза полуфашист, полуэсер, Герой Советского Союза, Гамаль Абдул всех Насер». **Высоцкий** написал по этому поводу песню «Потеряю истинную веру//Больно мне за наш СССР// Отберите орден у Насера//Не подходит к ордену Насер». Про него в совке **ходили слухи**, что во время Второй мировой войны он служил в СС и даже был награждён Железным Крестом. Но это **фейк**. Один из немногих

лидеров банановых республик, который не использовал свою власть для личного обогащения — [придя к власти в результате военного переворота](#), продолжал ездить на старой тачке и жить в старой же хате. Не имел счетов в зарубежных банках. Стал иконой и кумиром едва ли не всех арабских националистов.

- **Мухаммад Анвар ас-Садат** (1918—1981). Лучший друг [ЕРЖ](#) и [СШП](#). Подписал перемирие с [Адом](#), за что был люто ненавидим СССР. Был выпилен почти как [JFK](#).
- **Хосни Мубарак** (1928—2020). Ещё один египетский диктатор, правивший долгих 30 лет. Завёл в стране светское образование и [руссо туристо](#), дружил с [Израилем](#). Но слишком долго засиделся, навлил врагов и в результате [волнений](#) на главной [площади Тахрир](#) был смещён с занимаемого поста. Приговорён [судом](#) к пожизненному заключению, несмотря на инсульт и 80 лет. Но несмотря на пожизненное 15 апреля 2013 года египетский суд отпустил его из-под стражи. Покинул сей бранный мир 25 февраля 2020 года.

Прочие

- **Муаммар Каддафи** (1940/1942—2011). [Вождь Ливии](#) Британская королева [\[1\]](#). Как пришел к власти в 1969, так и не уходил, хотя его настойчиво просили [\[2\]](#), потом просить перестали и просто отстранили. Очень любил доставлять лудзы во внешней политике — наезды на США, публичное одобрение терроризма, поддержка таких же стран-изгоев (вроде [КНДР](#)), житьё в палатке с сопутствующий дефекацией в ведро при наличии номеров. Подрачивал на Кондолизу Райз [\[3\]](#). Тем не менее, [народ](#) его [любил](#), любит и будет любить. Европа — тоже (в последнее время). Причина до банальности проста — [сотни нефти](#) в недрах Ливии. И от [транзита энергоносителей](#) через [другие государства](#) зависеть не надо — все поставки по Средиземному морю. [\[4\]](#) [\[5\]](#). Завернул лапы как истинный диктатор — долго скрывался, как крыса, попутно не забывая сражаться с повстанцами, что не помогло. в итоге: выебан в жопу, проткнут штыком, пробит пулей, заморожен в овощном виде выставлен на всеобщее обозрение, после чего сожжён вместе с холодильником и предан ветрам. И все же, был почти хорошим правителем, народ жил при ливийском социализме очень даже неплохо, особенно на фоне большинства других африканских стран и той заварухи которая началась и продолжается после его свержения. Любим настолько, что на президентских выборах, уже не раз откладываемых из-за чада кутежа в стране, имеет вполне хорошие шансы победить его сынок Саиф, ныне являющийся предводителем всех каддафистов.
- **Саддам Хусейн** (1937—2006) — [сферический диктатор в вакууме](#). Топил несогласных в бассейнах с соляной кислотой, геноцидил всяких курдов посредством иприта и зарина, жил в роскошных дворцах на фоне [нищенствующего народа](#). Попытка оккупировать Кувейт, слил две войны, при этом умудрился остаться у власти. Сумели прославиться (не без помощи отца) и два его сыночка: старший был председателем олимпийского комитета Ирака (главной обязанностью которого было пытаться проигравших спортсменов так, что им бы даже посочувствовали [игроки Омского Газмеса](#)), а младший успешно руководил иракской Службой Безопасности. Выпилен посредством пушистой верёвки по приказу самого известного [дерьмократизатора](#).

Восточноазиатские

- **Хорлогийн Чойбалсан** (1895—1952) — [образованный революционер](#) из Монголии, верный друг [Отца Народов](#). Во времена Руссиш-Райха учился в Иркутске, выпустившись в 1919 году организовал революционный кружок, который все разрастаясь, уже через год стал будущим костяком Монгольской народно-рабочей партии с сабжем во главе. Пожалуй, настоящий человек-оркестр: до момента фактического прихода к власти в 1936 году и до самой смерти успел просидеть на [семи](#) министерских креслах, а когда лидер Монголии Пэлжидийн Гэндэн наскучил товарищу Сталину, сабж начал решительно косплеить кремлёвского горца в манере решения внутривнутриполитических проблем и даже запиллил свой культ личности. К его чести можно добавить, что он был преданным союзником СССР во время советско-японских конфликтов (правда, Монголия для СССР была таким же союзником, что и Румыния для Антанты в ПМВ). Во внешней политике всячески топил за китайских сепаратистов из т. н. Внутренней Монголии и Синцзяна, надеясь, что они захотят потом присоединиться к Великой Монголии. Увы и ах, Чойбалсан умер в 1952 году, так и не увидев становления своей карманной империи, а в 1956 году его культ личности — как и у [начальника](#) — был успешно развенчан.
- **Чан Кайши** (1887—1975) — китайский генералиссимус. Один из самых жестоких и кровавейших диктаторов в истории. Участвовал в Синьхайской революции, был послом в СССР, предлагал товарищу Сталину дружбу (с переменным успехом), а в 1925 году, став главкомом китайской армии, загреб себе все руководство в Гоминьдане, став фактически главой страны. Долгое время объединял распавшийся на несколько суверенных милитократических республик Китай, после объединения страны, начал махать са с коммунистами. Установил связи с США, Великобританией, Францией и Нацистской Германией, которые давали ему ништяки и помогали в войне против красных. Входит в число самых отвратительных правителей мира - не искоренялась чудовищная по масштабам коррупция, чиновники массово воровали, простой народ жил в лютой нищете и буквально миллионы дох от голода каждый год. Сабж любил устраивать массовые выпиливания неугодных, прежде всего коммунистов и сочувствующих (целыми толпами), как это было например, во время карательных походов Гоминьдана, при котором кое-где население советских районов истреблялось едва ли не поголовно. На Китай всё ещё действовали кабальные договора с "развитыми странами", по которым Китай могли иметь все, как хотели, чем и пользовались японцы. Также не решалась проблема с особо автономными губернаторами, или же варлордами, которые в своих провинциях вели зачастую собственную политику. Военачальник Чан Кайши оказался тоже хуже некуда, в чем полностью убедились сначала наши красноармейцы, надававшие китайцам пиздюлей в [1928 году на КВЖД](#), а затем и набижавшие через девять лет японцы. В итоге армия под руководством этого самопровозглашенного «сына неба» несла колоссальные потери, просирала все и без того дефицитные в нищем государстве полимеры и отступала вглубь страны со скоростью падающего асфальтового катка, отдавая джапам огромные территории. Если бы не помощь так ненавидимого им Мао, всяческих губернаторов-милитаристов и вовремя подоспевших американцев, кончил бы ядом, пулей или [катаной поперек горла](#). После поражения Японии затеял в и без того ослабленной и разоренной стране махач-реванш с КПК, да и всячески гадил людям, пытавшимся исправить положение - например, вице-президенту Ли Цзунжэню (в своё время отвешивавшему эпичных пиздюлей врагам Гоминьдана при Северном походе и с переменным успехом армии центрального правительства и японцам). Потом убежал на Тайвань, где и царствовал, истребляя ненавистных коммунистов. Тайвань при нем и

некоторое время после него был на военном положении, известном как "Белый террор", с соответствующими атрибутами - тоталитаризмом, расстрелами, жестокой цензурой, беспределом властей и др. В 1971 году боролся за место официального представителя Китая в ООН, но был разумно послан нахер и заменен представителем от КНР. Такого удара не вынес и через четыре года отошел в мир иной.

- **Айсингёро Пу И** (1906—1967) — последний китайский император из маньчжурской династии Цин, которого прогнали с трона ссаными тряпками Сунь Ятсен и Ко. После неудачных попыток снова стать во главе Китая, этот узкоглазый **Джозеф** с **меметичной рожей** продался самураям, с помощью которых рассчитывал вернуться во власть. Воспользовавшись **внутрикитайскими разборками**, в 1932 году стал во главе созданной японцами Независимой Маньчжурии (Маньчжоу-Го), через два года короновался как император. Как и всякий уважающий себя восточноазиатский фюрер провозгласил себя генералиссимусом, и так же эпично слил при начале реального конфликта. Маньчжурские части Квантунской армии покروшили на фарш красноармейцы, а сам Пуи был схвачен в Мукдене при попытке съебаться в сраную Япошку. Выйдя на свободу, был тут же отправлен на **Токийский процесс** — давать показания против бывших хозяев. С победой комми в Китае в 1949 году, Пуи был вынужден вернуться на родину, где ещё несколько лет сидел под следствием. В итоге Мао его простил и опустил, после чего сабж тихо-мирно работал библиотекарем, прожил еще 6 лет, после чего поменял одежды и взошёл на вершину гор. Биография исчерпывающе раскрыта в фильме Бертолуччи «Последний император».
- **Династия Кимов** - см. статью.
- **Ли Сын Ман** (1875—1965) — Первый президент **худшей Кореи**, сказочный долбоёб и надо сказать, весьма кровавый диктатор. По сути - южнокорейский Ким Ир Сен, только по антикоммунистически, с коррупцией, зверствами и маразмом. Ну и с японцами он не воевал, как его северокорейский конкурент, а в Штатах отсиживался. Масштабная коррупция и воровство, фальсификации на выборах, голодающий народ, беспредел ментов и военных, разгул бандитизма, массовые расстрелы, кровавое подавление восстаний, засилье иностранных собственников (в том числе, в первые годы и японцев - бывших оккупантов Кореи), мощный культ личности и даже его обожествление, параноидальная шпиономания и яростный антикоммунизм, проявляющийся в объявлении коммунистами вообще всех неугодных - это про него, да. Просрал все полимеры, развалил всё, до чего дотянулся и чудом не слил Корейскую войну (спасли американские союзники). А еще разработал свое собственное летосчисление. К весне 1960 уже откровенно заебал всех и был выгнан со всех постов зловещим сговором (по собственному признанию) ЦРУ, коммунистов и Ватикана.
- **Пол Пот** (1925-1998) — камбоджийский диктатор, вошедший в историю тем, что впервые в мире таки сумел построить коммунизм в отдельно взятом азиатском государстве за счёт сверхэффективной программы физической ликвидации социального неравенства с помощью мотыг, за что и удостоился на лурочке отдельной статьи.
- **Мухаммед «Бапак пенбангунан» Сухарто** (1921—2008) — антикоммунистическая версия Пол Пота и Сталина, правившая Индонезией с 1968 по 1998 годы, хотя к власти фактически пришел в конце 1965-го. **Профессиональный мясник**, по количеству фрагов не уступающий этим двум, что делает его одним из самых кровавых диктаторов в истории. За более чем 30 лет правления украл десятки миллиардов долларов, продавал индонезийскую нефть и прочие ништяки, яростно дрочил на США, насаждал западную культуру хорроров и эротики и главное - выпил миллионы индонезийских коммунистов и сотни тысяч левых сепаратистов. Отметился оккупацией и резней Восточного Тимора — мелкого государства, получившего в 1975 году независимость от Португалии и тут же анально оккупированного Индонезией. Сия непокорная страна превратилась в сплошной концлагерь не хуже полпотовской Кампучии с резней гражданских, концлагерями и голодом и подлежала немедленному **экстерминатусу**. В результате индонезийской оккупации была уничтожена треть населения, а со статистикой населения страны до сих пор неразбериха — от 800 тыс. до 1,2 млн. Поговаривают, что уже после Сухарто, когда индонезийцы в 2000 году уходили оттуда, они напоследок собрали и утопили в океане двести тысяч восточнотиморских человек. Примерно те же зверства творились индонезийцами в западной части Новой Гвинеи, принадлежавшей Индонезии, где было и до сих пор существует национальное партизанское движение. Вынужден был уйти в отставку, во время массовых беспорядков 1998 года, начавшихся на фоне Азиатского финансового кризиса.
- **Фердинанд Маркос** (1917—1989), годы правления 1965—1986 — поначалу отличник юридического факультета и герой-партизан освободительной и 2-й мировой войны затем за 20 лет дошёл до вершины власти, став в итоге «отцом нации», «наследником идей Хосе Рисаля», бессменным президентом Филиппин, неоднократно переизбиравшимся подавляющим большинством голосов, президентские (пере)выборы притом проводились и результат достигался и, а тонкие ручейки голосов несогласных затыкались издревле понятными всем способами. Известна была и его ещё тема «программа развития инфраструктуры» и «программа электрификации», ну прямо как у Ильича, и даже построенный город, названный его именем. Или как в известном шедевре «фольклора» «и также много кой-чего наворотил». Но куда более известны его проекты филиппинских **Нью-Васюков** и проведение там неоднократных шахматных турниров и даже матчей на первенство мира. Притом многие годы этот «великий исторический деятель XX века» явно **считал госказну своим личным карманом** и так путал личный карман с государственным, что это стало притчей во языцех во всём мире — цивилизованном, недо, не очень и совсем не. Конец его — был типичный **эпик фейл** — пришлось ему спастись от своих же бывших «подданных» при помощи «друзей из СШП», где он и закончил — таки своё брненное существование (на Гаваях, притом!).
- **Ли Куан Ю** (1923—2015) — икона всех неолибералов, в том числе и из **этой страны**, а по своему определению — британский буржуй. Вскоре после того, как Сингапур получил независимость от Британки, отбил власть у леваков-коммунистов и сколотил в стране более успешную версию того, чего смог добиться Вечный в стране трёхцветного флага. С одной стороны, неолиберальными методами таки апнул Сингапур со статуса эталонной банановой республики до статуса страны «экономического чуда», при этом удержал принцип верховенства права, уничтожил организованную преступность и коррупцию. С другой стороны, раздавил оппозицию к своей сингапурской версии **ЕдРа**, а также загнал права и свободы в этакую золотую клетку. Типичной уличной культуры, характерной для других стран, в Сингапуре нет, телесные наказания в ходе вещей, за лойтеринг (выброс мусора вне урны) и жевание жвачки — конские штрафы до тысячи зелёных президентов, а за ввоз и употребление наркотиков, к которым, между прочим, приравнивается табак — **одно эффективное наказание**. Зато проституция легальна и дико котируется — впрочем, как ещё сбрасывать пар сингапурскому планктону в таких условиях. В общем, товарищ Ю сделал из Сингапура, как метко охарактеризовал один американский журналист, «Диснейленд со смертной казнью». Получив власть в 1959, ушёл только в 1990, да после этого ещё болтался в правительстве на должностях зицпредседателя. Умер от пневмонии в 2015, а Сингапуром

сейчас рулит его сын Ли Сянь Лун.

Европейские

Будете удивлены, но пол-Европы в прошлом веке вполне относились к этому понятию, хотя бананы производили только средиземноморские. Это фашистские диктатуры средиземноморских стран (Италия, Испания, Португалия, Греция и не совсем европейская Турция).

Первая половина XX века (довоенные)

- **Франсиско Франко** (1892—1975) — см. нужную статью.
- **Антониу Салазар** (1889—1970) в Португалии — не совсем типичный диктатор, ибо профессор **математики** и **очень ревностный католик**, а также тролль и самый настоящий девственник, хотя и не исключено, что он **латентный гомосексуалист**. Правил страной с 1926 по 1970 годы, смог в это время сохранить колонии. Что самое удивительное, был противником **смертной казни**, как противоречащего христианской религии обычая. Не любил **жидов** и **Свидетелей Иеговы**, тем не менее, во время Второй мировой войны активно троллил Гитлера. Любил сельское хозяйство и активно строил мосты. В 1968-м году повредил свой башка, упав со стула, а спустя два года умер своей смертью. Ввиду неспособности к исполнению диктаторских обязанностей был отстранён соратниками от должности, о чём, однако, до самой смерти оповещён не был — то ли не хотели соратники расстраивать старика, то ли думали, что он всё равно их не поймёт, то ли опасались, что всё-таки поймёт. В итоге в 1974 году в результате **первой в мире цветной революции** диктатура в Португалии пала, а ещё через четверть века фамилия деспота стала именем основателя одного из **факультетов Хогвартса**.
- **Мустафа Кемаль Атаюрк** (1881—1939) — сначала турецкий Ленин, причем в ПМВ был мин.обороны, однако после ПМВ подался в политику, после чего решительно переписал останки рухнувшей Османской империи в Турецкую республику. Кстати с **Грибом** был связан напрямую — советское государство в рамках стартапа «Мировая революция» давало денег и военных специалистов молодой республике **на борьбу против буржуазной Антанты**, которая попыталась было оккупировать Турцию на тот **момент** и даже совместно с турками **усмиряли армян**. Затем проявил себя как турецкий Гитлер и чуркорасист, основатель идеологии пантюркизма (если кратко, то турки — уберменши, от которых произошли **все цивилизации мира**. Даже Небо, даже Аллах, даже пророк Мухаммед — тоже турок и т. д.). В 20-ых развернулся по полной: колонизировал арабов, побеждал франков и бриттов, поголовно истребил жидов в Турции, христианофобствовал (католики, православные, протестанты — неверные), окончательно решил жидовский, греческий и болгарский вопросы, отнял у Греции её территории на побережье Малой Азии и попутно спалил город Смирну ходе, переименованный в Измир; очистил турецкую расу от курдской накипи, став грозой арабов, хачей и греков. Также запил новыи турецкий язык, переведя его с арабицы на латиницу и постаравшись очистить от арабизмов и заменить их искусственными образованиями из тюркских корней по типу «мокроступов» (*спойлер*: Не помогло - в турецком и сейчас каждое второе абстрактное существительное из арабского, да и персидских слов хватает, а искусственные тюркизмы прижились далеко не все). По факту сей сабж — основатель и первый лидер Республиканской народной партии Турции и вообще основатель современно турецкого государства, а до кучи при жизни кумир Гитлера, Муссолини и Франко, а после отбытия к гуриям - Пол Пота, Мао, Сукарно, Кадырова, Туркменбаши и Назарбаева. Выпил 5,5 млн человек по этническому и религиозному принципу с 1923 по 1938 год, засим входит в список 10 самых эпических тиранов в истории. До сих пор в Турции по культуре личности что-то вроде нашего Гриба — по всей стране памятники, улицы, площади, аэропорты имени товарища Атаюрка.
- **Юзеф Пилсудский** (1867—1935) — Маршал Польши и «начальник панства». Всю молодость провёл в ссылках и эмиграции, собрал с нуля всю **Польшу**, попутно **удовлетворив евроамбиции жителей западной Украины**, Литвы и даже немножечко Германии и Чехии, **дав прикурить большевикам**. **Ненавидел всё русское**, и учитывая некоторые моменты польской политики Российской Империи, заслуженно. Алсо, был ВНЕЗАПНО украинифилом (именно Пилсудский запил ОУН и УПА для аттентатов в/на УССР, естественно в целях воссоздания Речи Посполитой Многих Народов), при том что свидомитов депортировал в Америку за счет бюджета; толерастом (весьма котировал пейсатых жителей Польши) и вообще усатым няшкой. Как ни странно, оставил о себе добрую память, причем почитаем не только поляками, но и словаками, **чехами**, литовцами, западными белорусами и **немалой частью укров** (кто до 1939 успел пожить во «Всходных крэсах»).
- **Миклош Хорти** (1868—1957) — витязь Надьбаньяи (венг. vitéz nagybányai Horthy Miklós, нем. Nikolaus von Horthy und Nagybánya), отец Венгерского народа в 1920—1944 годах, вице-адмирал на собственной яхте, но без флота. Установил авторитарный режим: были запрещены не только коммунистическая партия, но и откровенно фашистские партии. Выступил инициатором участия Венгрии во Второй мировой войне. Он писал: «Наиболее реальную опасность, безусловно, представляет русская экспансия, будь то царско-православная или сталинско-коммунистическая». Будучи союзником Гитлера (удовлетворившим реваншистские устремления режима — благодаря вмешательству Германии Венгрия по Венским арбитражам получила в 1938 году часть Словакии и Закарпатскую Украину, а в 1940 году от Румынии — часть **Трансильвании**), он собрал истинно венгерские земли бывшей Австро-Угорщины времен Франца-Йосифа, но вместе с тем был противником геноцида евреев и вообще вмешательства Германии во внутренние дела страны. Такой вот венгерский Путин. Флота не имел, но получил яхту в подарок от коллеги: 18 июня 1943 года **маляр** подарил адмиралу роскошную яхту к его 75-летию (яхту спустили на воды Дуная, Гитлера на церемонии представлял гросс-адмирал Э. Редер) и в тот же день Хорти писал в Берлин: «У меня прямо перехватило дух... Не знаю, как и отблагодарить вас». Отделался, впрочем, легко — после окончания войны 77-летний Хорти не был предан суду как военный преступник, хотя на этом настаивало правительство Югославии (по обвинению в массовых зарубах, организованных венгерскими военными в Воеводине (север Сербии) в 1942 году) и переехал с семьёй в Португалию, в Эшторил, где прожил ещё долго. А Венгрия стала социалистической.
- **Ион Антоанеску** (1882—1946) — простой румынский прапорщик **Задёв**, выделявшийся только неизлечимым



Няшный Зогу I

дартаньянством и любовью к чужим бабкам. Рос во **Франции**, поэтому справедливо считал Румынию говном. Хотя вернувшись на родину, и выслужился до министра обороны (ему ещё медальку дали за разгон Венгерской советской республики), военная карьера особо не понравилась — не тот размах, понимаешь! Подкопить бы капусты — и куда-нибудь в Америку, или в Швейцарию... Да вот незадача — **денюжек маловато было**. Вот Ионика и решил ещё чуть похулиганить в родной и немилый сердцу Румынии. И вот в 1940 году он, взяв короля на испуг, объявил Румынию «национал-легионерским государством», «**Железную гвардию**» — правящей партией (к слову - правящей партией она пробывала недолго: Антонеску кинул зеленорубашечных, поддержкой которых он заручился в борьбе с Каролем II), а себя любимого — премьером и маршалом. А там чего только не делал для гешефта: и заключил план экономического сотрудничества с Германией (подписался качать Адольфу нефть, а деньги себе в карманы), и приказал **экстерминировать** всех евреев на оккупированных румынами советских территориях (при том что его южный сосед и коллега по убеждениям, болгарский царь Борис III, наоборот, спас всех болгарских и чуть немножко греческих и македонских евреев от Освенцима). Однако воевать Ионел так и не умел. В итоге продул войну, был слит своими подчинёнными и выдан в СССР, в его дворце только золотого лома нашли аж на 1,5 тонны. При этом брыкался, упирался и просил, чтобы его судили в США (ага, к друзьям и родне поближе). Узнав о том что расстреляют — вдоволь нарыдавшись, потребовал, чтобы приговор привели солдаты, а не жандармы, как это было заведено. Когда его попросили наконец **заткнуться**, громко **матерился**.

- **Ахмет Зогу** (1895—1961) — няшный **албанский** президент, избранный на эту должность в 30 лет. ВНЕЗАПНО, это ему показалось мало, и он объявил себя **королём Зогу I Скандербегом III** (потому что, во-первых, имя «Ахмет» звучит не по-европейски, во-вторых кровь **того самого** Скандербега и даже византийских императоров в нём таки текла). Правил Албанией до 1939 года, оставил после себя добрую память, поскольку был куда более вменяем пришедших после войны к власти коммунак.
- **Антанас Сметона** (1874—1944) — простой **журналист** и универский преподаватель, **с 17 декабря 1926 года** президент Литвы и отец литовского народа в течение 14 лет. Не любил ни комми (ибо русофоб, хоть и умеренный), ни нациков (ибо трясся за перепавший от немцев после Первой мировой Мемель/Клайпеду). В отличии от Пятса был более дальновидным: уже в 1939-м смекнул, что лимитрофная нищая Прибалтика скоро будет проглочена красным пролетарским государством, и вовремя замутил себе френдов за морем. После предъявления 14 июня 1940 года Советским Союзом ультиматума Литве передал полномочия президента Антанасу Меркису и **удрал** с семьей в Германию, а оттуда в Швейцарию и Штаты. Жил бы и жил, но увы — сгорел в своем особняке при пожаре.
- **Карлис Индрикович Улманис** (1877—1942) — отец латвийского народа, **крестьянин** телом и душой. Да и сам по себе, ОЧЕНЬ забавный пассажир — в 1905 году вертел со всеми, со всеми же сделал ходку, откинулся и отправился нелегалом в Германию. Но в социал-демократы его не взяли за тупость и недостаточную радикальность, соответственно бабла из партийной кассы не получал. Пришлось Улманису нырнуть в дерьмо немецких ночлежек, как Шикльгруббер, но вынырнул не в Австрии, а нелегалом в Пиндостане, где батрачил на ферме (прямо вот на той ферме вкалывало три **ниггера**: двое местных и Улманис). Параллельно, таки выбив грант, получил образование агронома и купил собственную ферму, а в 1913 году по амнистии вернулся в Роиссю. Полученный по ночлежкам опыт позволил ему пролезть в заместители комиссара Временного правительства. Но вот опять незадача — в социал-демократы его опять не взяли, опять-таки, за тупость. Жить опять было не на что: негров в Латвии не было, а крестьянам-соотечественникам он не конкурент (в отличие от **реднеков**) и пиндосское образование не катит. Тут он решил отгрохать свою партию, **с бальзамом и шпротами**. И бабло будет, и кормёжка на халяву. Его, как самого тупого, и сделали главой правительства, остальные просто срали кирпичами из-за латышских стрелков. Но ведь прокатило. Дальше он и сам поверил в собственную исключительность, в результате чего 15 мая 1934 года устроил военный переворот, распустил парламент, все партии, закрыл неугодные печатные издания, приостановил действие конституции, проще говоря, разогнал всех и объявил себя «народным вождем». Как уже упоминалось выше, он был родом из низов, соответственно, родным языком для него был язык Кличко, так как известен как автор афоризмов: «**Наше будущее — в телятах**» и «**Что есть — то есть, чего нету — того нету**». В общем, карликовый Джугашвили в масштабах отдельно взятой страны, но как дошло до конкретного «Отца Народов» — сдулся, начал лебезить, самовольно принял закон «О борьбе с вредителями». 17 июня 1940 года, после вступления в Латвию советских войск, выступил с обращением по радио, заявив: «Оставайтесь на своих местах, а я остаюсь на своём», успокоив народ тем, что это пришли друзья (надеялся на пост в новом просоветском правительстве, посему с 12 июля 1940 года провозгласил закон о борьбе с вредительством). 22 июля 1940 года депортирован в административном порядке через Москву в Ворошиловск (нынешний Ставрополь), куда попал 29 июля и **джва года** вкалывал агрономом. Незадолго до, когда он только-только почуял жареное, то начал кланчить пенсию и просился в Швейцарию, где оказался никому **не нужен**. Потом был взят за цугундер и отправлен в среднеазиатские степи, где 20 сентября 1942 года устался досмерти (в **прямом** и в **переносном смысле**) в тюремной больнице города Красноводска в Туркменистане, после развала совка переименованного в честь не менее меметичного **Туркменбаши**, могила просрана.
- **Константин Пятс** (1874—1956) — расовый **эстонский** диктатор. Полукровка — эстонец по отцу, русский по мамке. Нацист и неблагодарный антисоветчик, несмотря на это, при **царском режиме** был социалистом, во время **первой империалистической** дослужился до офицера (прапорщика) и получил дворянский титул, но без права наследования. В 1918 году ваше-благородие пришел к власти с помощью фрицев, стал президентом в 1921-м, трижды самоназначался до 1934-го. Оглянувшись на соседей, в 1934-м устроил военный переворот и стал пожизненным отцом эстонского народа, попутно дискриминируя неэстонцев. Так в 1,35-миллионной Эстонии по переписи 1924 года было до 300К неэстонцев, а именно: около 100 килорусских, остальные 200 — латыши, литовцы и до кучи финны со шведами. Из всех этих 300 при нем до 50 тыс. было выпилено **КЕМ**, еще до 150 тыс. грызли вяленую селедку в трудовых и им подобных лагерях. Короче говоря, Пятс выпилил или посадил каждого 10-го (!!!). Прибалтийский тигр, чо уж там. Но русофобом в привычном понимании не был, так как, напоминая, был русским по матери, а вот **комми** ненавидел до смерти — это при том, что во внешней политике ориентировался во многом на СССР, будучи, по сути, первым советским «сукиным сыном». А еще — очень хитрожопым **коррупционером**: не гнушался тайком получать бабло и от Гитлера, и от Сталина. За что и поплатился, так как в 1939-м Отец Народов, забашляв Косте около 400 килобаксов, устроил рядом с Эстонией советскую военную базу. Дальше Эстонию без шума и пыли превратили в ЭССР, а Пятса сгноили в советской психушке.
- **Карл Густав Маннергейм** (1867—1951) — **царский офицер**, путешественник-исследователь стран Средней Азии и Дальнего Востока. Ах да, ещё он генерал (позднее — маршал), лидер белофиннов, говнокомандующий

финской армией в период [Зимней войны](#), создатель линии Маннергейма на тогдашней советско-финской границы (прорвана, хотя и с большим трудом), соучастник блокады Ленинграда, в последнюю минуту обратившийся на тёмную сторону силы и ставший презикум Финляндии. Его имя и сейчас носит одна из центральных улиц Хельсинки.

- **Видкун Квислинг** (1887—1945) — сферический Бандера коллаборационист в вакууме, чьё имя в Норвегии стало нарицательным наподобие Власова.
- **Анте Павелич** (1889-1959) — главбандеровец-поглавник усташской Хорватии, существовавшей с 1941 до 1945. До своего свидомого деяния сначала пытался решить хорватский вопрос в Югославии более мирным путём. Плюнув на это (да и на существовавшие правые партии и организации), основывает Хорватский домобран, после ставший хорватским аналогом Правого Сектора. Ну и так же он мог косвенно наложить руку на Марсельское убийство, поскольку усташа и ВМРО имели общие цели в плане дестабилизации Югославии. Чем же запомнилась Хорватия Павелича? Правильно, свидомостью — даже так, СВИДОМИЗМОМ — только сербов хорватизировали КЕМ от 100 тысяч до 500 тысяч, т.е. аж под пол-миллиона. Да и, к тому же, Хорватия вела АТО с чётниками и коммунистами. Успел срулить в Италию, позже — побить советником по безопасности у Перонов до покушения на него. После покушения сбежал в Испанию, где и помер. Однако его дело таки продолжили в славные 90-ые прошлого века, когда после развала Югославии в независимой Хорватии снова стало модным драть на усташей. Алсо успел пригреть ещё одного доставляющего поцента — Макса (в миру Векослава) [Лубурича](#).

Вторая половина XX века

- **Георгиос Пападопулос** (греч. Γεώργιος Παπαδόπουλος, 5 мая 1919 — 27 июня 1999) — глава [хунты](#) «чёрных полковников», которая правила в Греции в 1967—1974 гг. Был одним из организаторов государственного переворота 21 апреля 1967 года, приведшего к установлению военной диктатуры, известной как режим «чёрных полковников». С декабря того же года — премьер-министр и министр национальной обороны Греции, с 1970 года — одновременно министр иностранных дел. В 1972 году сменил Георгиоса Дзойтакиса на посту регента: в это время Греция формально оставалась монархией, несмотря на то, что король Константин бежал из страны вскоре после переворота. В 1973 году начал проводить непоследовательную либерализацию, закончившуюся дефолтом, отменил монархию и стал первым президентом Греции, в результате чего утратил поддержку среди своих прежних соратников по хунте. 25 ноября 1973 года, после студенческих выступлений, свергнут генералом [Димитриосом Иоаннидисом](#), который возглавил хунту. После свержения хунты в 1974 году привлечён к суду и приговорён к смертной казни, которая была заменена на пожизненное заключение Константиносом Караманлисом. Умер своей смертью от хронического заболевания.
- **Энвер Ходжа** (1912—1985) — расовый албанский сталинист.
- **Николае Чаушеску** (1918—1989) — Отец румынского народа с 1965 года, «Гений Карпат», «полноводный Дунай разума», «творец эпохи невиданного обновления», «источник нашего света», «герой из героев», «работник из работников» и главный подкаблучник всех времен и народов. В детстве страдал от выходов отца-домашнего тирана, который тем не менее, старался дать сыну хорошее образование, [а в молодости имел кучу ходок за мелкие кражи](#). Сабж был неадекватом во всех смыслах слова: брезговал чмокаться с Бровастым и боялся пожимать руки людям, так как боялся микробов; даже своих собак возил отдельной машиной. Женился на «королеве труда» Елене Чаушеску, и эта дамочка с 4 классами образования [диктовала супругу все решения](#). Собственно, отсюда и ноги растут у всех его закидонов. Румыния — одна из двух соцстран, помимо Югославии, отказавшаяся вводить войска в [Чехословакию](#) в 1968 году, и единственная из соцлагеря, [полностью](#) выплатившая внешний долг. Сам долг тратился на всякий [bullshit](#) вроде разработки ядерного оружия^[1], реконструкции Бухареста по типу сталинской Москвы с [огромнейшим Домом правительства в качестве архитектурной доминанты](#), так и оставшейся недостроенной после революции 1989 года, шоссе Трансфэгэраш и Дунайско-Черноморского канала а.к.а. «Голубая магистраль» а.к.а. «Канал смерти», и, конечно, понты вроде того же пресловутого отдельного автомобиля для своих лабрадоров^[2] и золотого сортира. Серьёзно. В декабре 1989 года после ареста некоего Ласло Тёкеша, венгра по национальности, известного у себя в [Тимишоаре](#) своими свидомыми проповедями, по всей Румынии прокатились акции протеста. Чаушеску пытался взять всё в свои руки, но уже было поздно: он был свергнут, предан с женой суду и расстрелян. Кстати, момент, когда от Нику отворачиваются его последние [хомячки](#), [попал в прямой эфир](#).
- **Иосип Францевич Броз Тито** (1896—1980) — похожий на [Поросенкова](#) и невероятно харизматичный первый и единственный югославский президент. Вовремя разошёлся со Сталиным и сдружился со Штатами, в результате чего Югославия стала невиданной доселе страной [рыночного социализма](#). Хорватско-словенский рабочий, аристократ по происхождению, во время ВМВ партизанский командир, позднее — любитель [белых кителей](#), [сигар](#) и [солнечных очков](#). А также яхтсмен и флорист. Но во многом он промахнулся: переёмника не нашел, слишком прижал оппозицию (это потом аукнулось) да и в 1988-м Югославия имела госдолг в 480%(!) от ВВП, ибо рост экономики 1945—1980 годах был в долг от США, ЕС, МВФ, Франции, Турции, Италии, Израиля и даже Египта. От этого страна пришла в такой [ангст](#), что предпочла самовыпилиться с помощью вышеупомянутых субъектов.
- **Тодор Живков** (1911—1998) — генсек болгарской компартии, [очиститель Болгарии](#) от [турок](#) и цыганья. Правил Болгарией ровно 33 года.
- **Слободан Милошевич**, **Франьо Туджман**, **Алия Изетбегович**, **Мило Джуканович**, **Хашим Тачи** и другие диванные жлобствующие [пост-югославские авторитарные царьки](#).

Барановые (кавказские и и среднеазиатские)

- **Сапармурат «Туркменбаши Великий» Ниязов** (1940—2006). Правил Туркменистаном с 1990 по 2006 год. Создал в стране культ своей личности (построил себе золотой памятник, поощрялось распространение [доверительных рассказов](#) о божественных способностях Ниязова одним только взглядом на лету убивать муху, вызывать или остановить дождь, способности обходиться без секса год и более, дети в яслях, детских садах и школах начинали утро с клятвы на верность Туркменбаши). Туркменбаши закрыл оперу, балет, цирк и

Академию Наук. Школьники Туркменистана постоянно снимаются с занятий и отправляются на сельхозработы. Туркменбаши объявил, что имеющие совершеннолетних детей пенсионеры должны содержаться ими. Однажды на отдыхе в резиденции на каспийском побережье, когда глава Демократической партии Туркменистана назойливо досаждал подхалимством, Туркменбаши дал ему пинок под зад. Депутат, несколько не смутившись или обидевшись, повернулся и подобострастно сказал: «Простите, мой дорогой президент, за то, что я неосторожным движением своего зада задел Вашу ногу»^[пруфлинк?]. После смерти был сменён не менее меметичным министром здравоохранения и простым советским стоматологом **Бердымухамедовым**, также известным как «Аркадаг», который после принятия власти начал отжигать так же ярко, как и патрон.

- **Ислам Абдуганиевич Каримов** (1938—2016). Руководил **Узбекистаном** с 1990 года. Главный поставщик **гастарбайтеров** на стройки **Этой страны**. Отец «светской львицы» Гугуши (Каримовой).
- **Нурсултан Назарбаев** (1940—...). Бессмертный, бессменный, бессовестный, бес... диктатор **Казахстана**, идет на рекорд — неустанно и непрерывно решает и разводит еще с советских доперестроечных времен (с 1979 года секретарь ЦК республики, с 1984 года — предсовмина КазССР). Начинал простым рабочим-металлургом. За счет своих крепких связей с СШП держится вечно на плаву и ни в какой западной прессе диктатором не называем, в отличие от мозаичного Луки, не имеющего гешефта с семьёй Бушей и прочими американскими бизнесменами. Вытащил страну из кризиса 90-х и **виду не подал**. Собственная семейка Назарбаева владеет всем, чем только можно представить в Республике Казахстан — от недр до населения. Известен внутри страны тем, что стал Лидером Нации не по своему желанию. Запил столицу в голой степи, назвал ее Астана (очень логично, переводится как столица), сделал Днем рождения столицы свой день рождения. Объект культа личности и активного фапа в Казахстане настолько, что 23 марта 2019 года в честь него переименовали столицу в Нур-Султан.
- **Гейдар Алырза-оглы Алиев** (1923—2003), «Апщенацянальнама лидермя Азербайчанама», при этом по национальности никакой не азербайджанец, а курд. Почти 40 лет правил Азербайджаном сначала при совковой власти а затем и в качестве еултана президента Азербайджана, после смерти трон успешно унаследовал сын, Ильхам Гейдар-оглы Алиев. Именем дедушки Гейдара названы города, села, аэропорта, нефтепроводы, школы, дворцы, мавзолеи, телеканалы, стадионы и over 9000 улиц и площадей в том числе и в Этой стране, а его день рождения отмечается в стране как государственный праздник.
- **Эмомали Рахмон** (до 2007 года - Эмомали Шарипович Рахмонов) (1952—...). Таджикский Назарбаев, пришедший к власти в ходе гражданской войны и выпила предыдущего президента. Столицу он, конечно, не переименовывал, но уже нарёк себя Лидером Нации (опять же, не по своему желанию).
- **Аскар Акаев** (1944—...). Правил Киргизией с 1990 по 2005 годы. Ничем особым не выделялся среди таких же банановых диктаторов, что привело к тому, что его прогнали из собственной страны в Россию. Власть перешла в руки оппозиции, которая через 5 лет также будет свергнута.

Примечания

- ↑ Со свержением сабжа не все так просто еще и потому, что в Румынии времен Чаушеску шла активная работа по созданию ядерного оружия. По словам бывшего полковника тайной полиции, над секретным ядерным проектом трудилась целая армия инженеров и ученых. На Западе, кажется у французов, была украдена современная технология обогащения урана, в Румынии было налажено собственное производство тяжелой воды. Секрет производства бомбы Чаушеску получил от правительства Пакистана. Созданный в сотрудничестве с западногерманской фирмой институт работал над созданием ракеты-носителя, а министерство горного дела получило директиву приступить к созданию запасов урана на разработках месторождения в Бэице. В мае 1989 года западногерманский журнал «Шпигель» сообщил, что в Румынии строится подземный завод по производству ракет с ядерными боеголовками. 14 апреля того же года Чаушеску публично заявил, что Румыния способна производить ядерное оружие, отметив, однако, что не намерен использовать эту технологию
- ↑ Собственно из-за этого в Румынии до сих пор не любят «Мерседесы»: любимый автомобиль диктатора всё-таки.